安徽 A9

逃犯变身监狱协警

事发利辛,逃犯为河南人,已落网

) 曾梅 韩猛虎 记者 任杰

9月28日上午,在利辛县看守所里,一名正在上班的协警突然被警方抓捕,谁也没有 想到,这名身着警服的看守所协警竟是10年前重伤妻子后溜之大吉的河南逃犯王某家。

十年里,他先后在利辛县医院、加油站等地工作,甚至还参加了该县公安招协警考试, 并进入公安局保安公司。直到两个月前,他进入该县看守所做了协警。如今,这名协警再 次进入了昔日的工作单位——利辛县看守所,只是,身份从协警变成了犯人。

殴打妻子致重伤,他成了逃犯

据警方介绍,现年37岁的王某家是河 南省登封县卢店镇的村民,2000年,他与妻 子魏某步入婚姻殿堂。2001年5月,两人 因生活琐事发生争吵,王某家捡起一块砖 头,猛地朝着妻子头部砸去。经医生诊断 发现,魏某头部有三处伤口,单是最小处的 伤口就缝了7针。经法医鉴定,魏某的伤

情构成重伤。虽经医生全力抢救,妻子魏 某仍留下了头疼、耳聋等后遗症。

见势不妙,王某家为了躲避法律的制 裁,竟溜之大吉,再也见不到人影。警方随 即将其列为网上逃犯,展开抓捕。此时,妻 子魏某早已对丈夫的行为大失所望,出院 后毅然起诉离婚,最终法院判决二人离婚。

逃到利辛管犯人,他成了协警

近几个月,正值全国公安机关开展网 上追逃专项督查"清网行动"。追逃过程 中,民警意外发现,在全国人口系统中竟然 有两个同性别、同年龄、同身份证号码的 "王某先"。随后,民警调查发现,两个"王 某先"分别在江苏省和安徽省工作,其中江 苏的"王某先"系网上逃犯王某家的哥哥, 安徽利辛的"王某先"引起了民警的怀疑。

28日上午,经登封市公安局批准,卢店 派出所干警来到亳州市利辛县调查此事。 在利辛县城关派出所民警的配合下,办案 人员很快查出了"王某先"住在利辛县五一

路一居民区的情况。警方随即赶往该居民 区进行调查。令人意外的是,该小区居民 竟然很肯定地说,"王某先"是个狱警,现在 就在利辛县看守所上班。

惊讶不已的民警立即赶到利辛县看守 所进行核实。在看守所里,办案民警很快 找到了身穿警服的"王某先",经过比对,该 男子正是逃亡10年之久的王某家,办案民 警随即对其实施抓捕。审讯中,王某家交 代,在利辛期间,他一直是用哥哥的名字 "王某先"藏匿,两个月前,经人介绍,安排 在看守所当狱警。

逃犯考进看守所,他换了"马甲"

昨天下午,记者联系到河南《大河报》 记者韩景玮,他告诉记者,他在采访中了解 到,王某家并非利辛县公安局正式编制警 察,而是2008年通过利辛警方这一途径招 入公安部门的"临时工"。王某家进入利辛 公安局后,先在当地派出所协助警方办案, 两个月前进入看守所上班。

昨天晚上,利辛县公安局一位工作人 员向记者透露,逃犯王某家最早是在利辛 县医院,后来又到一家加油站做保安,再后 来参加公安招协警考试进入利辛县公安局 保安公司。

对于如何把逃犯招进公安系统却从未 识破,该负责人表示他们正在组织调查。

职工医保同城同待遇

我省年底实施职工医保市级统筹

星报讯(记者 张健) 记者昨日从省 人社厅获悉,到今年底,我省16个省辖市都 将启动实施职工基本医疗保险市级统筹, 实现同城同待遇。

"到今年底,我省16个省辖市将在全市 范围内执行统一的职工基本医疗保险政策, 实现六统一,即统一参保范围、统一缴费标 准、统一待遇水平、统一基金管理、统一管理 服务、统一信息系统。"省人社厅负责人介绍。

记者了解到,到今年底职工医保实现 市级统筹后,除了在岗职工,无雇工的个体 工商户、未在用人单位参加职工基本医疗 保险的非全日制从业人员以及其他灵活就 业人员,都可以参加职工基本医疗保险,缴 费基数也将统一核定。同属一个城市,享 受的职工医保待遇也会统一,包括统筹基 金起付标准、支付比例、最高支付限额和门 诊特殊疾病病种等主要政策。

全球應 GX2 推出 1.5L 自动挡车型

纵观国内小车市场,动力不足、操控不 优、做工不够细腻等问题正面反映了国内 AOO级车市的窘况,普遍低廉的售价使得 众多厂家不愿在这一级别的车型多费心 思,这也导致了国内AOO级车市在数量和 素质上的低下。但从另一个角度来看,如 果有一款综合素质较高的产品出现的话, 必将得到消费者的关注,也许正是看中这 一点,在原有手动挡车型的基础上,全球鹰 适时推出了全新产品——1.5L 全球鹰GX2

GX2自动挡车型整个内饰的氛围非常 讨喜,全黑内饰很符合全球鹰GX2时尚动 感的定位,中控台大量采用带凸点的面板 设计,给驾乘者舒适的视觉感受,配合严谨

的装配工艺,整个车厢内部给人完全超越 同级别车型的感觉。GX2搭载四速自动变 速箱,给消费者带来最大的好处是驾驶的 轻松与便捷。行驶过程中车主不用担心换 挡,也不用考虑油门离合器配合不好导致 熄火等问题,只要踩油门就可以行使,踩刹 车就能停住,车辆行驶中只要注意三件事: 加油、刹车、看方向,其他的完全不用担心, 这对于驾龄不长的年轻消费者来说是一种 不折不扣的解脱。

全球鹰GX2延续了C-NCAP五星安全 标准, 笼型车身、ABS+EBD、助力转向等软 硬件配置将全球鹰GX2塑造成打破小车低 配传统的先进标兵。"小的、省的、美的"成 为此车三大看点。安徽金杰















649元

加送厨房四宝



